



## **В городе Новокуйбышевск сотрудник ГИБДД подозревается в нарушении правил дорожного движения, повлекшего по неосторожности смерть человека**

Следственным отделом по городу Новокуйбышевск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области возбуждено уголовное дело в отношении инспектора ГИБДД УМВД России по городу Самаре, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения, повлекшего по неосторожности смерть человека).

По версии следствия, 3 сентября 2013 года, примерно в 18 часов 30 минут, подозреваемый, находящийся в трезвом состоянии, управляя транспортным средством, нарушив правила ПДД, совершил наезд на пешехода, который от полученных травм скончался на месте происшествия.

В настоящее расследование уголовного дела продолжается, проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств происшествия.

27 Сентября 2013

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/810232>